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Varianta 76

SUBIECTUL I (30p)
1. Si se verifice dacd numirul \3—2+/2 apartine multimii {a +b321 a,be Z} .

2. Se considerd ecuatia x> —3x+1=0, cu radacinile X si x,.S4 se arate ca x12 + x% eN.
< N . . V4
3. Sé se rezolve in multimea numerelor reale ecuatia arctg 3+ arctg x = By

4. Sa se arate ca oricare ar fi n natural, n>1, are loc egalitatea C5, =2-Cj,_;.

5. Se considera vectorii u =;—} si v=2i+ 4}' . Si se calculeze modulul vectorului u+v .

6. Fie e (%ﬂ'j , astfel Incat sina = % . Sa se calculeze tg%.

SUBIECTUL II (30p)
1+a*>  ab ac
1. Se considera matricea A=| ba 1+b> bc |,cu a,b,ce R si A adjuncta sa.
ca b 1+c?

a) Sa se calculeze determinantul matricei A.

b) S se verifice ci det(A”) = (detA)z.

¢) Sd se arate ca matricea A— /5 are rangul cel mult 1.

2. Fie (G,-) un grup. Pentru fiecare element a€ G se defineste functia f,:G -G, f,(x)=ax,VxeG.
a) Sd se arate cd f,, este bijectiva, pentru orice a€ G.

b) Sd se arate cd f, o f}, = f,,, Va,beG.

¢) Fie 7(G)={f,:G — Glae G}. Sa se arate cd F (G) impreund cu operatia de compunere a
functiilor formeaza un grup.

SUBIECTUL III (30p)

1. Se considera functia f : (0,00) > R, f(x)=x+Inx.

a) Sa se arate ca graficul functiei f nu admite asimptota spre +oo .

< < . . . 1
b) S se arate cd ecuatia f(x)=0 are o solutie unicd x, € [—,lj )
e

X
< ... xe -1
¢) Sa se demonstreze ca lim
X—=xp X — X

= f'(xy), unde x, este numarul definit la punctul b).

In (2" +1

2. Se considerd sirul (/,,) _,, definit prin 1, = jo dx , oricare ar fi ne N*.

x+1
a) Sa se determine ;.

b) Sa se arate ca sirul [, este strict descrescator.

¢) S se arate cd lim 7, =0 (se considera cunoscut faptul ca In(1+¢) <z, Vie (—1,0).
n—oo



